

А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я

МИРОНА Казимира Феликсовича

Родился 25 июля 1896 г. в д. Денисы, Минской губ. и уезда, ныне Минской области, Белорусской ССР в семье рабочего.

В 1912 г. окончил городское училище в г. Минске и там же в 1920 г. гимназию для взрослых.

С 1912 по 1921 год служил в почтово-телеграфном ведомстве.

С 1920 по 1925 г. учился на лесном факультете: до 1922 г. в гор. Минске в Белорусском политехническом институте и затем в г. Москве закончил теоретический курс в Тимирязевской с/х Академии, дипломную работу написал и защитил в Московском лесном институте.

В 1923 году с июня по октябрь - 3 месяца отбывал производственную практику в лесах Белорусской ССР в качестве помощника таксатора Управления лесами НКЗ БССР.

До дипломной работы выполнял научно-исследовательскую работу по лесным культурам у профессора Н.Н. Степанова в Московском лесном институте. По окончании факультета был оставлен при кафедре лесных культур в том же Московском лесном институте в качестве научного сотрудника до закрытия ин-та.

С 1925 по 1927 год работал по лесоустройству в Управлении лесами НКЗ БССР пом. таксатора, таксатором и зам. заведывающего лесоустроительной партии.

2

7

С 1 марта 1927 года по май 1930 года состоял ассистентом по лесным культурам на Центральной лесной опытной станции БССР.

С мая 1930 года по июль 1941 г. состоял старшим научным сотрудником Белорусского научно-исследовательского института лесного хозяйства.

С 1931 года по 1941 г. руководил научно-исследовательской работой лаборатории лесных культур и механизации БелНИИЛХ и состоящей при ней контрольной станцией испытания лесных семян БССР до 1936 года - года выделения последней в самостоятельное учреждение.

С 1935 по 1941 год работал по совместительству в Белорусском лесотехническом институте в качестве доцента кафедры лесных культур.

В июле 1941 года был эвакуирован в г. Воронеж, где с августа по октябрь работал в Лесопроекте старшим заведующим лесоустроительных партий (инспектировал лесоустроительные работы по учету бересклета в лесхозах по Нижней Волге).

В октябре 1941 года был призван в Советскую Армию на Юго-Западный фронт в качестве воентехника 1-го ранга по гидрометслужбе 40 Армии, принимал участие в боях с немецкими фашистскими захватчиками.

В марте 1942 года был отозван с фронта для работы во Всесоюзном научно-исследовательском институте лесного хозяйства, где проработал до 1946 года сначала в качестве старшего научного сотрудника и с мая 1944 года - научного руководителя сектора лесоразведения. В 1946 году после избрания меня по конкурсу перешел на работу в Белорусский лесотехнический институт

имени С.М.КИРОВА в качестве заведующего кафедрой лесных культур, где состою в упомянутой должности по настоящее время.

Ученое звание доцента по лесным культурам присвоено мне в 1935 году квалификационной комиссией НКЛеса СССР (аттестат доцента по кафедре лесных культур ДЦ № 019368, Москва 9 марта 1946 года). Ученая степень кандидата с/х наук присвоена мне в 1937 году Ленинградской Лесотехнической Академии имени С.М.КИРОВА без защиты диссертации (диплом кандидата наук МСХ № 00143, Москва 21 ноября 1947 г.).

В 1940 и 1941 гг. состоял экспонентом ВСХВ по широкому показу моих достижений в области ^{винограда} ~~аллелографии~~ в БССР, *который занимался ряд лет сверх плановых работ по лесным культурам.*

В 1954 году состоял экспонентом ВСХВ по внедрению в лесах Белорусской ССР разработанные мною способов реконструкции молодняков. В 1945 году утвержден экспонентом по широкому показу на ВСХВ за широкое внедрение в лесохозяйственное производство в Белорусской ССР способов реконструкции низкополнотных и малоценных молодняков и за внедрение моего рационализаторского предложения по искусственному возобновлению сосны обыкновенной на свежих вырубках без обработки почвы.

В продолжении долголетней деятельности принимал и принимаю активное участие в общественной работе. В настоящее время являюсь действительным членом Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний и председателем лесохозяйственной секции первичной организации научного инженерно-технического общества при Белорусском лесотехническом институте им.С.М.КИРОВА.

имени С.М.КИРОВА в качестве заведующего кафедрой лесных культур, где состою в упомянутой должности по настоящее время.

Ученое звание доцента по лесным культурам присвоено мне в 1935 году квалификационной комиссией НКЛеса СССР (аттестат доцента по кафедре лесных культур ДЦ № 019368, Москва 9 марта 1946 года). Ученая степень кандидата с/х наук присвоена мне в 1937 году Ленинградской Лесотехнической Академии имени С.М.КИРОВА без защиты диссертации (диплом кандидата наук МСХ № 00143, Москва 21 ноября 1947 г.).

В 1940 и 1941 гг. состоял экспонентом ВСХВ по широкому показу моих достижений в области ^{винограда} ~~аллелографии~~ в БССР, *который занимался ряд лет сверхплановых работ по лесным культурам.*

В 1954 году состоял экспонентом ВСХВ по внедрению в лесах Белоруссии ССР разработанные мною способов реконструкции молодняков. В 1945 году утвержден экспонентом по широкому показу на ВСХВ за широкое внедрение в лесохозяйственное производство в Белорусской ССР способов реконструкции низкополнотных и малоценных молодняков и за внедрение моего рационализаторского предложения по искусственному возобновлению сосны обыкновенной на свежих вырубках без обработки почвы.

В продолжении долголетней деятельности принимал и принимаю активное участие в общественной работе. В настоящее время являюсь действительным членом Всесоюзного общества по распространению политической и научных знаний и председателем лесохозяйственной секции первичной организации научного инженерно-технического общества при Белорусском лесотехническом институте им.С.М.КИРОВА.

Общий стаж моей научно-производственной работы 30 лет.

Мною написано 78 научных работ, из которых опубликовано 37.

За долголетнюю безупречную работу награжден орденом Трудового Красного знамени. Также награжден медалью "За победу над Германией", медалью "За трудовую доблесть" и медалью ВСХВ за 1954 г. - за достижения в области внедрения в лесах БССР предложенных мною способов реконструкции низкополных и малоценных молодняков.

Доцент, кандидат с/х наук *Калинченко* (К.МИРОН)

19 мая 1955 г.